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Rudolf Kožušník vstupuje do advokátní
kanceláře PwC Legal jako vedoucí advokát
Tisková zpráva

Rudolf Kožušník se připojuje k týmu mezinárodní advokátní kanceláře PwC Legal jako vedoucí
advokát. Věnuje se především oblasti korporátního práva, zejména správě a řízení společností a
M&A, a také insolvencím a restrukturalizacím. Má rozsáhlé zkušenosti i v nemovitostním právu a
silné zázemí v oblasti financí, daní a účetnictví. Mezi jeho klienty patří jak veřejné, tak i soukromé
subjekty z mnoha odvětví a různých regulatorních prostředí. Do PwC Legal přichází z pražské
kanceláře Weil, Gotshal & Manges, kde působil více než šest let.

Rudolf Kožušník

Rudolf Kožušník promoval v roce 2008 na Právnické fakultě Univerzity Karlovy, kde o dva roky
později získal také titul JUDr. Zároveň je absolventem Fakulty financí a účetnictví na Vysoké škole
ekonomické v Praze. V rámci mezifakultního studijního programu pražské právnické fakulty získal v
roce 2005 diplom za úvod do francouzského práva udílený univerzitou Panthéon-Assas v Paříži a v
roce 2007 také diplom za úvod do anglického a evropského práva na Institutu dalšího vzdělávání při
univerzitě v Cambridge. Hovoří plynně anglicky a francouzsky a výborně německy.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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